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• Респонденти представляють  населення України віком, що дає 
право на участь у голосуванні (18 років+). Розмір вибірки:

• ±2.2% разом з 95% довірчого інтервалу.Межа похибки:

• Всі адміністративні підрозділи України; Спостереження були 
проведені пропорційно на національному рівні з надмірною 
вибіркою спостережень у Києві. 

Територія покриття вибірки:

• 8‐15 квітня 2014Дати опитування:

• IFES уклав контракт з Київським міжнародним інститутом соціології 
(КМІС) для проведення польових робіт та обробки даних 
опитування.

Організація, відповідальна за 
опитування:

• Агентство США із міжнародного розвитку надало фінансування для 
дослідження.Фінансова підтримка:

•Дані були виважені за віком, регіонами і ознакою статі, щоб сформувати 
вибірку відповідно до параметрів певних груп населення, щоб бути 
репрезентативними на національному рівні стосовно дорослого (18 +) 
населення України.

Розрахунки:

•Серія з восьми фокус‐груп (по 2 в Донецьку, Харкові, Херсоні та Києві) 
була проведена з російськомовними  українцями відразу ж після 
завершення опитування. Фокус‐групи були проведені спеціалістами КМІС 
протягом тижня з 21 квітня. 

Фокус групи

Методологічні	деталі



Єдність	України

«Скажіть мені, будь ласка, як би Ви охарактеризували нинішній стан України з точки зору 
єдності або розрізненості країни? Як Ви вважаєте, Україна зараз...» (n=2,039)
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Ні те, ні інше

Абсолютно розрізнена

Скоріше, розрізнена

Скоріше, згуртована

Повністю згуртована



Стабільність	нинішньої	ситуації	в	Україні

«А як би Ви охарактеризували нинішню ситуацію в Україні з точки зору стабільності. Ви б 
сказали, що нинішня ситуація в Україні...» (n=2,039)
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Дуже стабільна Скоріше, стабільна Трохи нестабільна Дуже нестабільна ВС/НЗ



«Як Ви вважаєте, якою мірою нинішня влада контролює ситуацію в країні?» (n=2,039)

Рівень	контролю ситуації	нинішньою	
владою
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Уряд виконує свої обов'язки 
прозоро і відкрито

Уряд Яценюка – легітимна влада 
в Україні

Уряд представляє інтереси всіх 
регіонів і всіх людей в Україні

ВС/НЗ

Абсолютно не згодні

Скоріше, не згодні

Скоріше, згодні

Абсолютно згодні

«Скажіть мені , будь ласка, чи згодні Ви чи ні з такими твердженнями про нинішній
уряд, очолюваний прем'єр‐міністром Арсенієм Яценюком» (n=2,039)

Уряд	прем'єр‐міністра	Яценюка



Легітимність	уряду	А.Яценюка (на	Сході)
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Чи	представляє	влада	інтереси	усієї	
України	(на	Сході)
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Чиї інтереси представляє уряд? (n=526):
Західну Україну (51%)
Олігархів (41%)
Майдану (20%)
Націоналістів (18%)
Київ (16%)
Центральну Україну (14%)
Радикали/фашисти (13%)



Ймовірність	голосування	на	
президентських	виборах

«Наскільки імовірно, що Ви будете голосувати на президентських виборах 25 
травня цього року?» (n=2,039)
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Дуже ймовірно



Уподобання	щодо	кандидатів	на	
президентських	виборах

«Якби вибори Президента України проводилися сьогодні, за кого із цих зареєстрованих
кандидатів Ви б проголосували?»

Ольга Богомолець, 
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Анатолій Гриценко, 
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Михайло 
Добкін, 3%

Олег Ляшко, 4%

Петро Порошенко, 
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Юлія Тимошенко, 
10%

Сергій Тігіпко, 5%

Петро Симоненко, 
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Інші, 3%

Не впевнений/на, 
26%

ВС/НЗ, 6%



Сприйняття	чесності	президентських	
виборів

“Що Ви думаєте про майбутні вибори Президента, які повинні відбутися 25 
травня? На Ваш погляд, вони будуть... ?” (n=2,039)
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Не вільними і не  
чесними взагалі

Настільки проблемними, 
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правильності результатів
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досить вільними і 
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Повністю вільними і 
чесними



«Тепер давайте поговоримо про Ваш досвід участі в деяких ситуаціях, які відбуваються у звичайному 
житті. Будь ласка, скажіть, чи доводилося Вам потрапляти у такі ситуації протягом останніх 12 
місяців?»

Досвід	із	корупцією	в	Україні

7% 11% 11%
21%

7%

41%

12%

93% 89% 90%
79%

92%

59%

88%

Чи просив у Вас 
співробітник 
міліції хабар 
(n=1353)

Чи доводилося 
Вам платити 
хабар, щоб 
уникнути 

штрафу або 
покарання за 
порушення 
правил 

дорожнього 
руху (n=1,303)

Чи доводилося 
Вам додатково 
платити понад 
установлені 
тарифи за 
одержання 
якого‐небудь 
документа в 
місцевих 

органах влади 
(n=1,383)
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хабарі в школі 
(n=763)
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(n=517)

Чи доводилося 
Вам платити 
які‐небудь 
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прийом лікаря 
або огляд у 
державній 

поліклініці або 
лікарні 
(n=1,431)

Чи вимагали у 
Вас заплатити 
хабар на Вашій 
роботі (n=1,044)

Так Ні



Корупція	в	Україні

Так, 
абсолютно 
погоджуюсь
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Так, скоріше 
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Ні, скоріше 
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18%
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13%
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14%

«Чи погоджуєтесь Ви із твердженням, що жителі України 
вважають корупцію неминучою складовою реального 

життя?»(n=2,039)
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15%

«Чи згодні Ви з тим, що, з огляду на існуючі обставини в 
Україні, іноді дача хабаря може бути виправданою?» 

(n=2,039)



Що	можна	зробити	з	корупцією?

Опитування
Як ви думаєте, чи можливо для пересічних людей 
жити в Україні без корупції чи хабарництва? 
[Якщо так] Які дії чи політика, на Вашу думку, 
можуть бути прийняті урядом для досягнення 
цієї мети?

• Ні (26%)
• Не знаю(29%)

Так
• Жорстке покарання за корупцію (29%)
• Більше прозорості(26%) 
• Замінити тих, хто у влади на тих, хто 

боротиметься із корупцією (10%)
• Зміни в законодавстві (10%)
• Змінити ставлення людей щодо корупції (9%)
• Звільнити корупційних посадовців (7%)
• Гідні зарплати для державних службовців (5%)
• Інше (9%)

Фокус групи:

‐ Краща заробітна плата
‐ Відповідне законодавство
‐ Незалежний орган для боротьби з корупцією
‐ Публічне інформування/соціалізація
‐ Покарання для посадовців, особливо на 

вищому рівні
‐ Декілька згадувань прикладів Грузії 

(електронний документообіг) та Білорусі 
(жорсткі покарання)

‐ Люди не перестануть платити хабарі, тому 
що це необхідно, і вони повинні бачити якісь 
дії з боку уряду, щоб показати, що це 
серйозно



«Якщо говорити про український спосіб життя, як Ви вважаєте, він тісніше пов'язаний із 
західними цінностями або з російськими цінностями?» (n=2,039)

Із західними 
цінностями, 

25%

Із 
російськими 
цінностями, 

33%
З обома, 9%

Ні з тими, ні 
з тими, 16%

ВС/НЗ, 17%

Цінності,	найбільш	близькі	до	
українських

Різниця, залежно від регіону

Схід – 51 Рос 9 Зах 11 І ті, й інші

Північ – 25 Рос 2 Зах 6 І ті, й інші

Центр – 37 Рос 26 Зах 6 І ті, й інші

Південь – 44 Рос 12 Зах 14 І ті, й інші

Захід– 7 Рос 53 Зах 18 І ті, й інші
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23%

46%

ВС/НЗ

Інше

Економічні взаємовідносини

Мова

Дружба, спорідненість

Подібний світогляд, інтереси

Мова

Релігія, моральність

Етнічна спадщина

Культура

Історія, традиції

“Які спільні цінності України із Росією?” (n=675)
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4%
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12%

14%

14%

27%

28%

ВС/НЗ

Інше

Мирність

Незалежність, патріотизм

Повага до традицій

Стабільність

Соціальний захист

Еконномічний розвиток

Повага до людей

Верховенство права

Демократія

Права та свободи

“Які спільні цінності України із Заходом?” (n=499)

Цінності,	що	Україна	поділяє	з	
Росією/Заходом



Ставлення	до	Європейського	Союзу
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58%

59%

19%

17%

19%

16%

14%

41%

22%

51%

26%

27%

Втручається у справи інших держав задля власної 
економічної вигоди

Має культуру й цінності, до яких Україна повинна 
прагнути

Намагається нав'язати свою культуру іншим країнам

Сприяє розвиткові демократії в Україні

Ставиться до України з повагою

Згодні ВС/НЗ Не згодні

Зараз я прочитаю Вам декілька тверджень про нинішню роль Європейського Союзу у світі, а Ви мені скажіть,
якою мірою Ви згодні або не згодні з кожним із них. Якою мірою Ви згодні або не згодні з тим, що Європейський
Союз…?



Ставлення	до	Росії
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30%

53%

16%

21%

10%

19%

15%

13%

10%

24%

51%

33%

71%

69%

Втручається в справи інших держав задля власної 
економічної вигоди

Має культуру й цінності, до яких Україна повинна 
прагнути

Намагається нав'язати свою культуру іншим країнам

Сприяє розвиткові демократії в Україні

Ставиться до України з повагою

Згодні ВС/НЗ Не згодні

«Зараз я прочитаю Вам декілька тверджень про нинішню роль Росії у світі, а Ви мені скажіть, якою
мірою Ви згодні або не згодні з кожним із них. Якою мірою Ви згодні або не згодні з тим,що Росія…?»



«Як Ви вважаєте, що було б краще для України ‐ мати більш тісні політичні та економічні 
зв'язки з Європою або з Росією?» (n=2,039)

Європа, 
44%

Росія, 21%

Ні з 
Європою, 
ні з Росією, 

9%

Ми повинні 
підтримувати 

гарні відносини і з 
Європою, і з 
Росією, 21%

ВС/НЗ, 5%

Майбутня	зовнішньополітична	
орієнтація	України

Захід – Європа (82%), Росія (2%), І те, й 
інше (9%)

Центр ‐ Європа (59%), Росія (4%), І те, й 
інше (17%)

Північ ‐ Європа (50%), Росія (8%), І те, й 
інше (22%)

Схід ‐ Європа (16%), Росія (46%), І те, й 
інше (26%)

Південь ‐ Європа (27%), Росія (24%), І те, 
й інше (28%)



3% 2%

9% 9%

19% 17%

63%
64%

6% 8%

В Україні російська мова дискримінується Деякі державні послуги не доступні для 
російськомовних в Україні (наприклад, школи, 

робота в державних структурах тощо)

ВС/НЗ

Абсолютно не згодні

Скоріше не згодні

Скоріше згодні

Повністю згодні

«Скажіть, будь ласка, згодні Ви чи ні з такими твердженнями?»(n=2,039)

Ставлення	до	використання	російської	
мови	в	Україні



«Якщо говорити про український спосіб життя, як Ви вважаєте, він тісніше пов'язаний із 
західними цінностями або з російськими цінностями?» (n=2,039)

Статус	російської	мови	в	Україні

27% 23% 19%

36% 41%

9%

24%

11% 20%

27%

35%

19%

34%

40%

50%

23%

20%

47%

12%
22%

6% 9%
2%

21%

4% 5% 5% 4% 2% 4%

Україна Північ + Київ Центр Південь Схід Захід
ВС/НЗ

Російська мова не повинна мати жодного фіційного статусу в Україні

Російська не повинна мати статус офіційної, але у певних регіонах послуги повинні надаватия російською

Російська мова повинна бути визнана офіційною регіональною мовою в деяких регіонах

Російська мова повинна мати статус офіційної державної мови поряд з українською мовою



17%

17%

21%

27%

20%

Український націоналізм, представлений такими людьми як Степан Бандера, є небезпечним 
історичним явищем, що представляє загрозу для неетнічних українців.

ВС/НЗ

Абсолютно не згодні

Скоріше, не згодні

Скоріше, згодні

Повністю згодні

«Наскільки Ви згодні або не згодні з такими твердженнями?» (n=2,039)

Український	націоналізм

Згодні/Не згодні

Схід: 57/23
Південь: 50/33
Центр: 11/61
Північ: 26/56
Захід: 8/79



«Скажіть, будь ласка, згодні Ви чи ні з таким твердженням? «Незважаючи на те, що 
нещодавні події викликали розбіжності між різними регіонами України, ми все одно живемо в 
одній країні, і зможемо в майбутньому перебороти існуючі розбіжності».» (n=2,039)

Можливість	вирішити	розбіжності,	що	
виникли	між	різними	регіонами	України

39% 41%
47%

38%
30%

45%

35% 33%

42%

35%

34%

36%

5% 5% 9%

9%

1%3% 1%
3%

6%

<0.5%

18% 20%
11% 15%

21% 17%

Україна Північ + Київ Центр Південь Схід Захід

Повністю згодні Скоріше, згодні Скоріше, не згодні Повністю не згодні ВС/НЗ



«Як Ви вважаєте, яка із цих форм організації управління більше підходить для України:»
(n=2,039)

Система, де центральні 
органи влади приймають 

основні рішення по 
культурних, політичних і 
економічних питаннях, а 

обласні органи влади мають 
обмежені повноваження, 

16%

Система, де місцеві 
органи влади мають 
широкі повноваження 

для прийняття рішень по 
культурних, політичних та 
економічних питаннях, 

65%

ВС/НЗ, 19%

Найкраща	форма	правління	для	
України



Повністю 
згодні
32%

Скоріше, 
згодні
41%

Скоріше, 
не згодні

4%

Повністю 
не згодні

2%

ВС/НЗ
21%

Точно так
25%

Скоріше за 
все, так
56%

Скоріше за 
все, ні
6%

Точно ні
1%

ВС/НЗ
12%

«В Україні останнім часом 
обговорюється необхідність зміни 

політичної системи таким чином, щоб
обласні органи влади мали більше 

повноважень для прийняття рішень про 
важливі культурні, політичні та 

економічні питання в області. Чи згодні 
Ви чи ні з таким підходом?»(n=2,039)

«Як Ви вважаєте, така система розподілу влади 
допоможе усунути розбіжності між різними 

регіонами України?»(n=2,039)

Розширення	повноважень	для	областей	
та	врегулювання	розбіжностей



29%

56% 55%

43%

30%

28% 31%

36%
10%

2% 2%

3%

11%

3% 2%
2%

20%
11% 10%

16%

Рішення про питання 
мови та культури 

повинні прийматися на 
обласному рівні

Голови обласних 
адміністрацій повинні 
обиратися напряму 
жителями областей

Більша частина доходів 
області повинна 

залишатися в місцевих 
бюджетах

Обласні органи влади 
повинні мати 

повноваження для 
визначення деяких 
аспектів економічної 

політики області

ВС/НЗ

Повністю не підтримую

Скоріше, не підтримую

Скоріше, підтримую

Повністю підтримую

«Скажіть мені, будь ласка, підтримуєте Ви чи ні такі дії для реформування
структури управління в Україні:»

Рівень	повноважень	для	областей
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